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Vous êtes libres d’utiliser votre langage de programmation préféré.
Mode du travail préférée : binômes.

Arbre B avec des entiers

� EXERCICE 1. Mettre en œuvre un arbre B (variante 2-3). Cette structure doit permettre d’effectuer deux
opérations :

— recherche d’un entier,
— insertion d’un entier.

Arbre B avec des mots

� EXERCICE 2. Mettre en œuvre un arbre B (variante 2-3) author de chaînes de caractères. Cette structure
doit permettre d’effectuer deux opérations :

— recherche d’une chaîne de caractères,
— insertion d’une chaîne de caractères.

Arbre B avec des tuples

� EXERCICE 3. Mettre en œuvre un arbre B autour de tuples de type (nom-prénom, note). Cette structure
doit permettre d’effectuer deux opérations :

— recherche d’un tuple par nom-prénom,
— insertion d’un tuple (nom-prénom, note).
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